

Secție Procurori

Ordinea de zi soluționată din 16.10.2018

Punctul 1 20584/2018

NUMIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE:

1. Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 18999/2018 privind numirea doamnei procuror PORIME MIHAELA în funcție de conducere la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism.

2. Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 18999/2018 privind numirea doamnei procuror CÎMPIAN LILIANA CARMEN în funcție de conducere la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism.

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât reîntreținerea în funcția de procuror șef al Biroului de informare și relații publice din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - structura centrală, a doamnei procuror PORIME MIHAELA, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 17.10.2018.

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât reîntreținerea în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Târgu Mureș din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei procuror CÎMPIAN LILIANA CARMEN, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 17.10.2018.

Hotărârea nr. 480

Hotărârea nr. 481

Punctul 2 20342/2018

Referatul Direcției resurse umane și organizare privind numirea procurorilor Mărincean Anca Gabriela, Pop Ioan, Lupu Daniela și Onea Tiberiu Nicolae în funcții de conducere în cadrul Direcției Naționale Anticorupție.

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât reîntreținerea în funcția de procuror șef al Serviciului Teritorial Cluj din cadrul

Direcției Naționale Anticorupție a doamnei procuror MĂRINCEAN ANCA GABRIELA, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 17.10.2018.

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef al Biroului Teritorial Baia Mare din cadrul Direcției Naționale Anticorupție a domnului POP IOAN, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Maramureș, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 17.10.2018.

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef al Serviciului Teritorial Pitești din cadrul Direcției Naționale Anticorupție a doamnei procuror LUPU DANIELA, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 17.10.2018.

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât reînvestirea în funcția de procuror șef al Serviciului Teritorial Târgu Mureș din cadrul Direcției Naționale Anticorupție a domnului procuror ONEA TIBERIU NICOLAE, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 17.10.2018.

Hotărârea nr. 482

Hotărârea nr. 483

Hotărârea nr. 484

Hotărârea nr. 485

Punctul 3 20480/2018

CONTINUARE ACTIVITATE:

1. Nota Direcției resurse umane și organizare nr.20058/2018 privind cererea formulată de domnul LAZĂR AUREL CRISTIAN, procuror șef adjunct al Secției de urmărire penală și criminalistică din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Jutiție, de continuare a activității după încetarea mandatului în funcția de conducere deținută.

2. Nota Direcției resurse umane și organizare nr.19925/2018 privind cererea formulată de domnul PRISĂCARU OVIDIU CĂTĂLIN, procuror șef serviciu în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, de continuare a activității după încetarea mandatului în funcția de conducere deținută.

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Timișoara (unitate de parchet de la care provine) a domnului procuror LAZĂR AUREL CRISTIAN, după încetarea mandatului în funcția de procuror șef adjunct al Secției urmărire penală și criminalistică din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, începând cu data de 17.12.2018.

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – Serviciul teritorial Iași, a domnului procuror PRISĂCARU OVIDIU CĂTĂLIN, după încetarea mandatului în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Iași din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, începând cu data de 10.12.2018.

Hotărârea nr. 486

Hotărârea nr. 487

Punctul 4 20585/2018

Propunerea de detașare în cadrul Școlii Naționale de Grefieri a domnului CHIȘ IOAN-PAUL, procuror la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție - Direcția Națională Anticorupție, ca urmare a numirii în calitate de personal de instruire propriu.

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât detașarea în cadrul Școlii Naționale de Grefieri a domnului CHIȘ IOAN-PAUL, procuror la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție - Direcția Națională Anticorupție, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.11.2018.

Hotărârea nr. 488

Punctul 5 20728/2018

Nota Direcției resurse umane și organizare privind desemnarea reprezentantului Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii în Comisia de concurs pentru numirea procurorului șef al Secției pentru investigarea infracțiunilor în justiție, din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție precum și pentru ocuparea posturilor de execuție de procuror din cadrul aceleiași secții.(4/19210/DRUO/2018)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii nu a desemnat niciun reprezentant în Comisia de concurs pentru numirea procurorului șef al Secției pentru investigarea infracțiunilor din justiție, din cadrul Parchetului de pe

lângă Înalta Curte de Casație și Justiție precum și pentru ocuparea posturilor de execuție de procuror din cadrul aceleiași secții.

Punctul 6 20821/2018

Nota Direcției resurse umane și organizare privind situația delegărilor din cadrul Ministerului Public.(5/20279/DRUO/2018)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât amânarea analizării punctului de vedere privind situația delegărilor din cadrul Ministerului Public.

Punctul 7 20871/2018

Eliberarea din funcția de procuror a domnului BUCUR DANIEL, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sinaia, ca urmare a condamnării definitive pentru săvârșirea unei infracțiuni.

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii de eliberare din funcția de procuror a domnului BUCUR DANIEL, de la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sinaia, ca urmare a condamnării definitive pentru săvârșirea unei infracțiuni.

Hotărârea nr. 489